

## Személyi információk

### *Új munkatársak*

Név	Belépés időpontja	Beosztás, szervezeti egység
<i>Tarsoly Sándor</i>	2003. április 1.	karbantartó, Műszaki Osztály

### *Kiléptek*

Név	Kilépés időpontja	Szervezeti egység
<i>Bittera Béláné</i>	2003. május 5.	Műszaki Osztály
<i>Háder Lajosné</i>	2003. április 30.	Gazdasági Osztály

## Intézetvezetői értekezlet

A 2003. május 5-én megtartott intézetvezetői értekezlet az alábbi témákat tárgyalta meg.

- A szakképzési hozzájárulás felhasználásának lehetőségei a Karon.

Bángi-Magyar Attila továbbképzési osztályvezető ismertette a lehetőséget, hogy a 2001. évi LI törvény keretei között a szakképzési hozzájárulás pénzalapjából a felsőoktatási intézmények alanyi jogon részesülhetnek, ha a képzésbe szakmai gyakorlatot is beépítenek. Az értekezlet résztvevői javasolták, hogy erről a témáról egy könnyen érthető tájékoztató készüljön cégvezetőknek illetve hallgatóknak.

- A bolognai folyamat várható hatásai, illetve az ezzel kapcsolatos stratégia kialakítása.

Hegedűs Attila oktatási dékánhelyettes adott tájékoztatást a bolognai egyezményről. E szerint a következő években az átjárhatóság és a kölcsönös elismerhetőség érdekében a 3 év alapképzés (BA fokozat) + 2 év szakképzés (MA fokozat) szerkezetű képzés felé kell haladni a felsőoktatásnak. Kérte az intézetvezetőket, hogy kezdjék el a 3 + 2 rendszerben átdolgozni a tanegységlistákat. A témáról élénk vita bontakozott ki.

- A 2003/2004-es tanév felvételi eljárásával kapcsolatos kari teendők.

- Tájékoztatás az OM felsőoktatási helyettes államtitkárának – Mang Béla – a „Fogyatékkal élők nemzetközi éve” tárgyában írott leveléről.
- Az oktatási dékánhelyettes kérte, hogy pótvizsgahétként lehetőleg az augusztus 25-29. közötti időszakok jelöljék meg.

## Kari Tanács

A 2003. május 19-én tartott ülésen a Kari Tanács tagok véleményezték és elfogadták a 2002. évi zárszámadást.

## Hírek

Karunk új *Nyelv- és Irodalomtudományi Doktori Iskolájának* előakkreditációja sikeres volt, így már meghirdethettük a felvételt a következő tanévre. Részletes információk:

[www.btk.ppke.hu/oktatás/doktori képzés](http://www.btk.ppke.hu/oktatás/doktori_képzés)

## *Kari honlap*

A néhány hónapja elkészült új honlapunkon a legfrissebb hírek és információk naprakészen követhetők. Felhívjuk az egységek honlapfelelőseinek a figyelmét, hogy a [honlap@btk.ppke.hu](mailto:honlap@btk.ppke.hu) email címre lehet eljuttatni a megjelenésre szánt információkat.

Egyúttal javasoljuk az oktatóknak, hallgatóknak és minden munkatársnak, hogy fő információs forrásként a honlapot használja.

## *Kari évkönyv*

A Pázmány Napon bemutatott első kari évkönyv 1992-től 2000-ig dolgozza fel a Kar történetét. A kis példányszámban megjelent évkönyv a Bonaventura jegyzetboltban megvásárolható.

PÁZMÁNY PÉTER KATOLIKUS EGYETEM  
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR



# KARI HÍRLEVÉL

**2003. május**

---

**Dékáni Hivatal**